



白喉好了

学员姓名：谢依坤
 职业：教师
 地区：吉隆坡 - 甲洞
 电话：03 - 62755942

去年年中我的喉咙生了一块长约2cm的东西，里边白白一片。西医说那是白喉，而中医说那是发霉，须挑掉霉才会痊愈。一星期内，我看了两次西医，服了整排的抗生素，毫无见效。我好慌，到处探听名医，结果，妈妈提醒我，要我找堂哥谢双明师兄调整。当时也顾不得舟车之苦，就从吉隆坡返回“米乡”，抱着姑且一试的心理。我记得，谢师兄帮我一天内调两次，一次大约一小时。出乎意料的事情发生了，我发现那块东西变小了好多，几天后，完完全全的痊愈了。自此，我与长生学结下了缘。谢师兄鼓励我报名参加初、中级班，就这样，我成了长生学的一份子。

上课第一天开了穴道后，我非常好睡，但颈部却很痛，林老师说那是旧患。三天后，颈部也慢慢地康复，不再疼痛。自从学了长生学后，我觉得精神饱满，身体健康也逐渐改善，不再像以前那么虚弱，脊椎骨及背部也不再酸痛了。

有一位同事闹胃痛，伏在桌上呻吟，此时我与学过长生学的同事一起为她调整。我们调C7、C3及胃部，患者不但感觉舒畅而且舒服，还不时打嗝。调了十五分钟后，患者终于展开笑容，可以继续教课了。

我衷心的感谢林老师与魏老师的教导，让我学到了这“无价之宝”，我一定会好好学习，尽量伸出援手帮助有需要的人。



我们的印裔同胞也来上课开穴道。

This Indian man had joined the class and is having chakra opening.